

В Высшей школе юриспруденции и судебно-технической экспертизы состоится лекция по "Арбитражному процессу"



В Высшей школе состоится лекция практикующего юриста на тему "Современные реалии арбитражного процесса".

04 апреля 2019 года в 14:00 в Высшей школе юриспруденции и судебно-технической экспертизы состоится лекция практикующего юриста, старшего преподавателя Попова Дмитрия Игоревича на тему «Современные реалии арбитражного процесса».

Анонс: 11 апреля 2019 года в 14:00 состоится лекция: «Практика применения Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации».